
ABERTURA

ATA DA SESSAO DE LICITACAO PUBLICA, NA MODAUDADE TOMADA DE PRECOS, TOMBADO SOB O 
NS 004/2023, ORIGINADO NO PROCESSO ADMINISTRATIVO NS 014/2023 DE INTERESSE DA CAMARA 
MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE/MA.

A Presidente solicitou a entrega dos dois Envelopes contendo os Documentos de Habilitaggo e as 
Propostas de Pre?o, respectivamente, as quais foram devidamente atendidas na forma solicitada.

ESTADO DO MARANHAO 
PODER LEGISLATIVO - CNPJ: 23.614.456/0001-47

Aos vig&imo sexto dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e tres, ds dez boras, pontualmente, 
na sala de reuniao da Camara, locaiizada na Rua do Comercio, s/n, Santa Cruz, Miranda do Norte- MA, 
no novo Prddio da Camara Municipal de Miranda do Norte, reuniram-se em sessao publica sob a 
Presidencia da servidora Bianca Cristina Torres Melo, com a presen^a de Ataniel Rocha da Silva e 
Fagner do Espirito Santo Dutra membros da comissao, designados pela portaria ns 012/2023, para 
proceder a sessao de abertura da TOMADA DE PRECOS N® 004/2023, que tern por objeto a 
contrata^ao de empresa especiaiizada para presta^ao services em assessoria parlamentar, legislative e 
institucional bem como suporte na aplica^ao de metodos e rotinas das atividades da Camara de 
Miranda do Norte - MA, conforme especificagoes constantes no Termo de Referenda e £s exigencies 
do Edital. Tudo em conformidade com o que consta do Processo Administrative em epfgrafe. A sessao 
teve seu desenvolvimento registrado, sem emendas, rasuras ou ressalvas, nos termos seguintes:

EXAME DE CONFORMIDADE DA PROPOSTA
Ato continue, a Presidente da CPL e demais membros, passou g abertura do Envelope contendo a 
Proposta de Pre?os das empresas presente ao certame, e, procedeu ao exame de conformidade da 
Av. do Comercio s/ns - Centro, Miranda do Norte - MA.
CEP: 65.495-000

As dez boras, pontualmente, a Presidente da CPL deu inicio aos trabaihos fazendo registrar que uma 
empresa estava presente a sessao. Em seguida lhe foi comunicado sobre os objetivos da tomada de 
presos e a ordena^ao dos trabaihos, apds, o Presidente realizou o credenciamento a partir da 
apresentagSo da c£dula de identidade e demais documento equivalente nos termos do edital, obtendo 
os seguintes resultados:
Tendo como procurador da empresa S TEIXEIRA NASCIMENTO o Sr. Lucas Silva Aradjo Penba, RG ne 
047054812021-1.

HABIUTACAO
Dando prosseguimento aos trabaihos, a Presidente abriu os envelopes de habilitagSo da licitante 
presente. Feita a anglise nas documentafoes apresentadas, foi verificado que a licitante apresentou 
a documentafSo em conformidade com as exigSncias do edital, diante do que, a Presidente 
conslderou a empresa HABILITADA, desta forma a Presidente questionou aos licitantes se haveria 
alegafdes contra a decisSo na fase de Habilitafao. O licitante informou que nSo havia nenhuma 
alegafgo a ser feita. Em seguida, os documentos de habilitafao foram rubricados pela Presidente, 
pelos membros da CPL e pelo licitante presente.

Nfi Motivos
Cumprimento aos requisitos 
de credenciamento exigidos 
no edital.

PROPONENTE CREDENCIADO
LICITANTE 

S TEIXEIRA NASCIMENTO
CNPJ

32.283.001/0001-87

Foiha:
Kf Camara Municipal deProc.

Miranda do Norte-MA ^ca



I*.

Em seguida a Presidente da CPL procedeu ao registro do MENOR PRE£O GLOBAL, de acordo com o 
crit^rio de julgamento estabelecido no edital, na seguinte conformidade:

Dando prosseguimento aos trabalhos, apos as fases. Feita a analise nas documenta?des apresentadas, foi 
constatado que a mesma apresentou as documenta?des atendendo a todas as exigencias de Habilita;ao 
exigidas no Edital, sendo declarada habilitada e vencedora do certame, a empresa S TEIXEIRA 
NASCIMENTO, sob CNPJ sob 32.283.001/0001-87. Em seguida, os documentos de habilitagao e 
propostas de pre^os foram rubricados pela presidente da CPL e demais membros e pelos licitantes 
presentes.

ESTADO DO MARANHAO 
PODER LEGISLATIVO - CNPJ: 23.614.456/0001-47

Bianca Cnrona Torres Melo
Presidente da CPL

RESULTADO/EXAME DE CONFORMIDADE DA PROPOSTA
Concluido o exame de conformidade da proposta, a empresa foi considerada classificada, na seguinte 
conformidade:

RECURSO ADMINISTRATIVO
Em seguida o Presidente da CPL concedeu a paiavra para o registro da manifesta;ao de recurso dos atos 
praticados na Tomada de Pre^os, sendo que a empresa presente em nada tiveram a se manifestar.

ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, a presidente declarou encerrada a sessao, da qua! Eu, Ataniel Rocha da Silva, 
lavrei a presente ata, que datada, (Ida e achada conforme, assino, apds serem assinada pela Presidente, 
Membros da Comissao e licitantes presentes. Miranda do Norte/MA, vinte e seis e maio de dois mil e 
vinte e tres.

Av. do Comercio s/n® - Centro, Miranda do Norte - MA. 
CEP: 65.495-000

LICITANTE 
S TEIXEIRA NASCIMENTO

LICITANTE
S TEIXEIRA NASCIMENTO

Resultado
CLASSIFICADA ~ apresentou a documenta?ao em 
conformidade com as exigencias do edital.

VALOR PROPOSTO (R$)
VALOR MENSAL R$ 13.800,00 (treze mil e 

oitocentos reais). VALOR GLOBAL R$ 110.400,00 
(cento e dez mil e quatrocentos reais).

Folha: 
Proc. Adm, om
Rubrics: 

N® 
01

N® 

01

mesma examinando a compatibilidade do objeto, prazo e especifica$oes do fornecimento, conforme 
definidas no Termo de Referenda.

nJ Camara Municipal de 
SI Miranda do Norte-MA

Aiaoi^l Rocha da Silva
Wlembro da CPL
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Fagner do Es
Mem

ra^anto Dutra
JdaCPL

Av. do Comercio s/nS - Centro, Miranda do Norte - MA. 
CEP: 65.495-000

________ UCITANTE
S TEIXEIRA NASCIMENTO

UCITANTE:
Ns CREDENCIADO

Lucas Silva Araujo Penha,
CPF: 612.999.453-25

Camara Municipal dfciha.- I g,0 
Miranda do Norte-MA°c Adm._oiq / ?
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